YMHOMEHUE HA
ABY3HAYHOE YUC/1O.

4 KAacc

AnekcaHapoBa CBeT/1aHa HUKO/1aeBHa,
MBOY «COLL N2 10»,

r.Yconbe-Cnbupckoe
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ApudmeTUYECKUU ANUKTAHT

YMHOXb 7 Ha 5.

Pasagenu 40 Ha 5.

Hanau npoussegeHue yncen 6 u 5.
Hangurte yactHoe ot geneHus umcen 18 u 6.
YMeHbLUU 90 B 10 pas.

YBeaunub 8 B 4 pasa.

YBenuyb 16 Ha 4.

YMeHbLUU 45 Ha 5.

Bo cK0/AbKO pas 42 60sblue, yem 6?2

Ha ckosbKo 27 60o/blLue, yem 72

. 3anuwu TpU HEYETHbIX YMCAa.

HauepTu npamoyrosabHuk ABCD co ctopoHamu 3cm 1 8cm.



Bbluncaun, noctaBb OyKBbl B NOpAAKe
BO3pacTtaHue. lMpouutante pammanio
BE/IMKOro MaTemMaTUKa.
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4.780 + 3695 = 3475
37 896 + 23754 = 61650
70 000 — 41862 = 128138~ ® -
54 300 45 431 - 8869 E I'Ibep,a,eCDepma




Pewuun 3agauvy.

Kynuim 4m KpaCHOM 1€HTbI U 6M CUHEMN.
3a BCE 3an/1atuamn 2500 pybsen.

CKO/1bKO pyb/1en 3an1aTtuin oTAe/IbHO
33 KPACHYH U CUHIOKO neHTy, ec/In LieHa
y HUX OAMHAKOBAA? '




BcTtaBb nponyLieHHble Lnudpbl.




PewnTte npumepbl
54 —24:6 + 40=
(54 —24):6 + 40=
00 —-21+42:7=
90 — (21+42):7 =
35—-30:5+25=
35-30:(5+25)=




PewuTe 3agauy.
Aeay, OTLY U CbIHY BMecCTe 100 /IeT.
CKO/IbKO /1€T CblHY, ec/1u Aeay
60 /1eT, a OTUY 32 roga’




Pedsekcus

*Bbl cHumaeme, Ymo ypokK rnpowen

ds151 eac nNy10A0MmMeOopPHO, C Mosib30U. @JS |

BbI1 Hay4yunucb U MoXxxeme nMoMo4Yb Opya2umM. |\ =~

*Bbl cHumaeme, Ymo Hay4usuchb
Hdenumb ¢ ocmamkom,
HO e8aM eujé HYy>XHa nomMoulb.

*Bbl cHumaeme, 4mo 6615710 mpyoOHO
Ha ypokKe.




